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Notice	publique	/	pour	la	Commission	des	Sondages	
Article	2		

Informations	générales		
• Organisme	ayant	réalisé	le	sondage	:	YouGov	
• Objet	du	sondage	:	Baromètre	politique		
• Commanditaire(s)	:	Le	Huffington	Post	/	CNEWS	
• Nombre	de	personnes	interrogées	:	Echantillon	de	1	019	personnes,	représentatif	de	la	

population	française	âgée	de	18	ans	et	plus		
• Dates	de	réalisation	:	les	22	et	24	février	2017		
• Date	de	publication	:	2	mars	2017	
• Mode	de	recueil	:	questionnaire	auto-administré	en	ligne	
• Condition	 d’interrogation	 :	 questions	 posées	 à	 la	 suite	 des	 questions	 permettant	

d’établir	les	quotas	
• Echantillon	 interrogé	 :	Echantillon	de	1019	personnes	 représentatif	de	 la	population	

française	âgée	de	18	ans	et	plus.	L’échantillon	a	été	constitué	selon	 la	méthode	des	
quotas	:	sexe,	âge,	région,	éducation,	catégorie	d’agglomération,	CSP	et	vote	au	1er	tour	
de	l’élection	présidentielle	de	2012.	
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• Conditions	 de	 réalisation	 des	 interviews	 :	 Etude	 réalisée	 auprès	 d’un	 échantillon	 de	
Français	interrogés	par	Internet	les	22	et	24	février	2017.	Le	sondage	a	été	effectué	à	
partir	du	panel	propriétaire	d’internautes	YouGov.	Pionnier	de	 la	 recherche	en	 ligne	
depuis	2000,	YouGov	opère	grâce	à	un	panel	de	plus	de	4	millions	de	répondants	dans	
le	monde,	dont	plus	de	175	000	en	France	-	répartis	sur	tous	les	âges,	catégories	socio-
professionnelles	et	autres	critères	démographiques.	YouGov	a	envoyé	des	invitations	
aux	 panélistes	 en	 fonction	 de	 leur	 appartenance	 à	 des	 quotas.	 Seuls	 les	 panelistes	
invités	ont	pu	participer	au	sondage.	Les	panelistes	sont	sélectionnés	de	façon	aléatoire	
en	fonction	de	leur	appartenance	à	des	quotas,	et	de	leur	historique	de	participation	à	
des	sondages	(période	d’exclusion	de	2	mois	entre	deux	sondages	politiques).	

• Gratification	des	personnes	interrogées	:	0,50	euros	
• Critères	de	redressement,	échantillon	brut	redressé	sur	les	variables	suivantes	:		

- Les	critères	sociodémographiques	:	sexe,	âge,	région,	niveau	d’éducation	et	
catégorie	d’agglomération		

- Le	vote	au	1er	tour	de	l’élection	présidentielle	de	2012	

Précision	sur	les	marges	d’erreur	
La	 théorie	statistique	permet	de	mesurer	 l’incertitude	à	attacher	à	chaque	résultat	d’une	enquête.	

Cette	incertitude	s’exprime	par	un	intervalle	de	confiance	situé	de	part	et	d’autre	de	la	valeur	observée	

et	 dans	 lequel	 la	 vraie	 valeur	 a	 une	 probabilité	 déterminée	 de	 se	 trouver.	 Cette	 incertitude,	

communément	 appelée	 «	 marge	 d’erreur	 »,	 varie	 en	 fonction	 de	 la	 taille	 de	 l’échantillon	 et	 du	

pourcentage	 observé	 comme	 le	montre	 le	 tableau	 ci-dessous.	 Le	 calcul	 n’est	 justifié	 que	 pour	 les	

sondages	échantillonnés	de	manière	aléatoire.	Il	ne	peut	pas	être	déterminé	dans	le	cadre	de	sondages	

par	quotas,	mais	on	considère	qu’il	est	proche	de	celui	des	sondages	aléatoires.	

		 Si	le	pourcentage	observé	est	de…	
Taille	de	

l'échantillon	 5%	ou	95%	 10%	ou	90%	 20%	ou	80%	 30%	ou	70%	 40%	ou	60%	 50%	
90	 4,5	 6,2	 8,3	 9,5	 10,1	 10,3	
100	 4,3	 5,9	 7,8	 9	 9,6	 9,8	
150	 3,5	 4,8	 6,4	 7,3	 7,8	 8	
500	 1,9	 2,7	 3,6	 4,1	 4,4	 4,5	
600	 1,8	 2,4	 3,3	 3,7	 4	 4,1	
700	 1,6	 2,3	 3	 3,5	 3,7	 3,8	
800	 1,5	 2,5	 2,8	 3,2	 3,5	 3,5	
900	 1,4	 2	 2,6	 3	 3,2	 3,3	
1000	 1,4	 1,8	 2,5	 2,8	 3	 3,1	
1500	 1,15	 1,5	 2,1	 2,4	 2,55	 2,6	

Exemple	de	lecture	du	tableau	:	dans	le	cas	d’un	échantillon	de	1000	personnes,	si	le	pourcentage	

mesuré	est	de	10%,	la	marge	d’erreur	est	égale	à	1,8.	Le	vrai	pourcentage	est	donc	compris	entre	

8,2%	et	11,8%.	
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Structure	de	l’échantillon		
Base	totale	 1019	 		 		 		

  Bases	brutes	 %	 Bases	pondérées	 %	
Age	x	Sexe	         
Homme	18-34	 82 8%	 120 12%	
Homme	35-54	 166 16%	 164 16%	
Homme	55+	 200 20%	 229 22%	
Femme	18-34	 131 13%	 122 12%	
Femme	35-54	 202 20%	 170 17%	
Femme	55+	 238 23%	 215 21%	
Taille	d'agglomération	 		 		 		 		
Petite	ou	moyenne	 759 74%	 690 690 

Grande	 260 26%	 329 329 

Niveau	d'éducation	 		 		 		 		
Education	:	baccalauréat	ou	
moins	

648 64%	 774 76%	

Diplomé	de	l'enseignement	
supérieur	

371 36%	 245 24%	

Vote	1er	Tour	Présidentielles	
2012	 		 		 		 		

Nicolas Sarkozy (UMP - Union 
Pour un Mouvement Populaire) 204 20%	 214 21%	
François Hollande (PS – Parti 
Socialiste)       259 25%	 224 22%	
François Bayrou (Modem – 
Mouvement Démocrate) 50 5%	 71 7%	

Un autre candidat 37 4%	 51 5%	
Marine Le Pen (FN – Front 
National) 161 16%	 143 14%	
Jean-Luc Mélenchon (Front de 
Gauche) 71 7%	 92 9%	

Vote Blanc ou abstention 237 23%	 224 22%	
Region	UDA	5	 		 		 		 		

<1> Nord-Est 226 22%	 238 23%	
<2> Nord-Ouest 254 25%	 233 23%	

<3> Region Parisienne 167 16%	 189 19%	

<4> Sud-Est 258 25%	 249 24%	

<5> Sud-Ouest 114 11%	 110 11%	
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Résultats	des	questions	publiées	

 
Total 

 

Base 

Echantillon brut 1019 
Echantillon pondéré 1019 

  %  (N) 

q1. Où positionnerez-vous  Emmanuel Macron  sur 
l’échelle suivante ?  
Une seule réponse possible.     

A l’extrême gauche 2% 19 
A gauche 17% 178 

Net: Gauche 19% 197 
Au centre 33% 338 

A droite 19% 195 
A l’extrême droite 2% 16 

Net: Droite 21% 212 
Ni de droite ni de gauche 27% 273 

q2. Personnellement, dans quelle mesure souhaiteriez-
vous voir, ou non, Emmanuel Macron remporter l'élection 
présidentielle de 2017 ?  
Une seule réponse possible. 

    
Je le souhaite très fortement 7% 68 

Je le souhaite assez fortement 15% 149 
Net: Le souhaite 21% 217 

Je ne le souhaite pas vraiment 23% 237 
Je ne le souhaite pas du tout 39% 400 

Net: Ne le souhaite pas 63% 637 
Je ne sais pas 16% 165 

q3. Indépendamment de votre choix à la question 
précédente, dans quelle mesure diriez-vous qu’il est 
probable, ou non, qu’Emmanuel Macron remporte 
l'élection présidentielle de 2017 ? 
Une seule réponse possible.     

C’est très probable 4% 37 
C’est assez probable 39% 401 

Net: Probable 43% 438 
Ce n’est pas vraiment probable 28% 281 

Ce n’est pas du tout probable 16% 163 
Net: Improbable 44% 444 

Je ne sais pas 13% 137 
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q4_1. Dans quelle mesure êtes-vous d’accord, ou non, 
avec chacune des affirmations suivantes ?-  Emmanuel 
Macron est un candidat comme les autresUne seule 
réponse possible par ligne.  

    
Tout à fait d’accord 17% 176 

Plutôt d’accord 38% 387 
Net: D’accord 55% 563 

Plutôt pas d’accord 19% 193 
Pas du tout d’accord 17% 171 

Net: Pas d’accord 36% 365 
Je ne sais pas 9% 91 

q4_2. Dans quelle mesure êtes-vous d’accord, ou non, 
avec chacune des affirmations suivantes ?  
 -  En Marche ! est un parti politique comme les autres 
Une seule réponse possible par ligne. 

    
Tout à fait d’accord 14% 144 

Plutôt d’accord 35% 356 
Net: D’accord 49% 500 

Plutôt pas d’accord 22% 227 
Pas du tout d’accord 15% 157 

Net: Pas d’accord 38% 384 
Je ne sais pas 13% 134 

q5_1. Dans quelle mesure faites-vous confiance, ou non, à 
Emmanuel Macron pour…  
- …faire baisser le chômage 
Une seule réponse possible par ligne.      

Tout à fait confiance 3% 30 
Plutôt confiance 23% 232 
Net: Confiance 26% 262 

Pas vraiment confiance 31% 314 
Pas du tout confiance 34% 344 

Net: Pas confiance 65% 658 
Je ne sais pas 10% 99 

q5_2. Dans quelle mesure faites-vous confiance, ou non, à 
Emmanuel Macron pour… - …conserver un haut niveau de 
protection socialeUne seule réponse possible par ligne.  

    
Tout à fait confiance 4% 36 

Plutôt confiance 23% 230 
Net: Confiance 26% 266 

Pas vraiment confiance 32% 324 
Pas du tout confiance 31% 312 

Net: Pas confiance 62% 636 
Je ne sais pas 11% 117 

q5_3. Dans quelle mesure faites-vous confiance, ou non, à 
Emmanuel Macron pour…  
- …faire face à la menace terroriste 
Une seule réponse possible par ligne.      

Tout à fait confiance 4% 38 
Plutôt confiance 22% 223 
Net: Confiance 26% 261 

Pas vraiment confiance 29% 300 
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Pas du tout confiance 31% 313 
Net: Pas confiance 60% 613 

Je ne sais pas 14% 145 

q5_4. Dans quelle mesure faites-vous confiance, ou non, à 
Emmanuel Macron pour…  
 - …accompagner le changement climatique 
Une seule réponse possible par ligne.     

Tout à fait confiance 3% 26 
Plutôt confiance 22% 222 
Net: Confiance 24% 248 

Pas vraiment confiance 32% 327 
Pas du tout confiance 30% 305 

Net: Pas confiance 62% 631 
Je ne sais pas 14% 140 

q5_5. Dans quelle mesure faites-vous confiance, ou non, à 
Emmanuel Macron pour… - …représenter la France sur la 
scène internationaleUne seule réponse possible par ligne.  

    
Tout à fait confiance 7% 69 

Plutôt confiance 26% 268 
Net: Confiance 33% 337 

Pas vraiment confiance 27% 272 
Pas du tout confiance 29% 300 

Net: Pas confiance 56% 572 
Je ne sais pas 11% 110 

q5_6. Dans quelle mesure faites-vous confiance, ou non, à 
Emmanuel Macron pour…  
 - …faire baisser les déficits publics 
Une seule réponse possible par ligne.     

Tout à fait confiance 3% 30 
Plutôt confiance 24% 246 
Net: Confiance 27% 276 

Pas vraiment confiance 32% 323 
Pas du tout confiance 30% 304 

Net: Pas confiance 62% 628 
Je ne sais pas 11% 115 

q5_7. Dans quelle mesure faites-vous confiance, ou non, à 
Emmanuel Macron pour…  
 - …répondre à la crise du logement 
Une seule réponse possible par ligne.     

Tout à fait confiance 2% 19 
Plutôt confiance 21% 215 
Net: Confiance 23% 234 

Pas vraiment confiance 35% 361 
Pas du tout confiance 29% 299 

Net: Pas confiance 65% 660 
Je ne sais pas 12% 125 

q5_8. Dans quelle mesure faites-vous confiance, ou non, à 
Emmanuel Macron pour… - …repenser le système 
éducatifUne seule réponse possible par ligne.  

    
Tout à fait confiance 4% 40 

Plutôt confiance 24% 243 
Net: Confiance 28% 284 
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Pas vraiment confiance 30% 305 
Pas du tout confiance 29% 295 

Net: Pas confiance 59% 599 
Je ne sais pas 13% 136 

q5_9. Dans quelle mesure faites-vous confiance, ou non, à 
Emmanuel Macron pour…  
 - …relancer la croissance 
Une seule réponse possible par ligne.     

Tout à fait confiance 5% 51 
Plutôt confiance 26% 268 
Net: Confiance 31% 319 

Pas vraiment confiance 29% 298 
Pas du tout confiance 30% 301 

Net: Pas confiance 59% 599 
Je ne sais pas 10% 101 

De quelles personnalités politiques avez-vous une opinion 
POSITIVE ? 
Veuillez sélectionner autant de réponses que vous le souhaitez 
parmi la liste suivante   

Base brute 857 
Base 866 

Marine Le Pen 28% 242 
Jean-Luc Mélenchon 24% 206 

Benoît Hamon 23% 196 
Emmanuel Macron 22% 192 

Alain Juppé 22% 187 
François Bayrou 17% 145 
Nicolas Sarkozy 16% 141 

Christiane Taubira 15% 132 
Olivier Besancenot 15% 130 

François Fillon 15% 126 
Marion Maréchal Le Pen 14% 121 

Arnaud Montebourg 13% 117 
Martine Aubry 13% 110 

Christine Lagarde 12% 104 
Nicolas Dupont-Aignan 12% 101 

Bruno Le Maire 12% 100 
François Baroin 11% 99 
Xavier Bertrand 11% 99 
Ségolène Royal 11% 97 

Jean-Yves Le Drian 11% 91 
Manuel Valls 10% 85 

Anne Hidalgo 9% 81 
Gilbert Collard 9% 80 

Jean-Pierre Raffarin 9% 77 
Florian Philippot 9% 76 

Najat Vallaud-Belkacem 8% 68 
Nathalie Kosciusko-Morizet 7% 60 

Valérie Pécresse 6% 53 
Yannick Jadot 6% 53 

Jean-Marc Ayrault 6% 51 
Aurélie Filipetti 6% 51 

Laurent Wauquiez 5% 46 
Stéphane Le Foll 5% 45 



Notice	publique	:	YouGov	pour	Le	Huffington	Post	/	CNEWS	
Baromètre	politique	/	Mars	2017		

Claude Bartolone 5% 40 
Cécile Duflot 4% 38 

Jean-Marie Le Pen 4% 35 
Pierre Moscovici 4% 35 
Brice Hortefeux 4% 34 

Michel Sapin 4% 34 
Nadine Morano 4% 34 
Vincent Peillon 4% 34 

Harlem Désir 4% 32 
Luc Chatel 4% 32 

Jean-François Copé 3% 27 
Marisol Tourraine 3% 27 
Christian Estrosi 3% 26 
Bernard Accoyer 3% 24 

Jean-Christophe Cambadélis 2% 18 
Sylvia Pinel 2% 17 

François Rebsamen 2% 15 
Christine Boutin 1% 7 

De quelles personnalités politiques avez-vous une opinion 
NEGATIVE ?Veuillez sélectionner autant de réponses que 
vous le souhaitez parmi la liste suivante 

  
Base brute 897 

Base 894 
Jean-Marie Le Pen 64% 569 

François Fillon 56% 497 
Nicolas Sarkozy 53% 473 

Marine Le Pen 51% 458 
Manuel Valls 49% 436 

Jean-François Copé 49% 434 
Marion Maréchal Le Pen 48% 428 
Najat Vallaud-Belkacem 43% 387 

Nadine Morano 43% 380 
Christine Boutin 41% 371 

Christiane Taubira 41% 366 
Brice Hortefeux 41% 365 

Christian Estrosi 40% 358 
Harlem Désir 39% 353 

Ségolène Royal 38% 339 
Florian Philippot 38% 337 

Gilbert Collard 36% 326 
Cécile Duflot 36% 318 

Martine Aubry 34% 306 
Emmanuel Macron 33% 292 

Marisol Tourraine 33% 292 
Jean-Marc Ayrault 31% 275 

Jean-Luc Mélenchon 31% 273 
Nathalie Kosciusko-Morizet 30% 267 

Valérie Pécresse 29% 262 
Anne Hidalgo 29% 261 

Laurent Wauquiez 29% 258 
Benoît Hamon 28% 254 

Michel Sapin 28% 252 
Jean-Christophe Cambadélis 28% 250 
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Christine Lagarde 28% 250 
François Bayrou 28% 250 

Alain Juppé 28% 249 
Pierre Moscovici 27% 238 

Olivier Besancenot 27% 237 
Jean-Pierre Raffarin 27% 237 

Nicolas Dupont-Aignan 26% 235 
Stéphane Le Foll 25% 228 

Xavier Bertrand 25% 226 
François Baroin 25% 219 

Arnaud Montebourg 24% 217 
Bruno Le Maire 24% 214 
Aurélie Filipetti 23% 210 

Claude Bartolone 23% 206 
Vincent Peillon 23% 204 

Luc Chatel 21% 185 
François Rebsamen 20% 183 
Jean-Yves Le Drian 19% 166 

Bernard Accoyer 18% 163 
Sylvia Pinel 18% 161 

Yannick Jadot 16% 147 

Scores nets     
Benoît Hamon -6% -58 

Alain Juppé -6% -62 
Jean-Luc Mélenchon -7% -67 
Jean-Yves Le Drian -8% -75 

Yannick Jadot -10% -94 
Emmanuel Macron -11% -100 

Arnaud Montebourg -11% -100 
François Bayrou -11% -105 

Olivier Besancenot -12% -107 
Bruno Le Maire -12% -114 
François Baroin -13% -120 
Xavier Bertrand -14% -127 

Nicolas Dupont-Aignan -15% -134 
Bernard Accoyer -15% -139 

Christine Lagarde -16% -146 
Sylvia Pinel -16% -144 
Luc Chatel -17% -153 

Jean-Pierre Raffarin -18% -160 
Aurélie Filipetti -18% -159 

Claude Bartolone -18% -166 
François Rebsamen -19% -168 

Vincent Peillon -19% -170 
Anne Hidalgo -20% -180 

Stéphane Le Foll -20% -183 
Martine Aubry -21% -196 

Pierre Moscovici -23% -203 
Nathalie Kosciusko-Morizet -23% -207 

Valérie Pécresse -23% -209 
Marine Le Pen -23% -216 

Laurent Wauquiez -23% -212 
Michel Sapin -24% -218 

Jean-Marc Ayrault -25% -224 
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Christiane Taubira -26% -234 
Jean-Christophe Cambadélis -26% -232 

Ségolène Royal -27% -242 
Gilbert Collard -27% -246 

Florian Philippot -29% -261 
Marisol Tourraine -30% -265 

Cécile Duflot -31% -280 
Marion Maréchal Le Pen -34% -307 
Najat Vallaud-Belkacem -35% -319 

Harlem Désir -36% -321 
Nicolas Sarkozy -37% -332 
Brice Hortefeux -37% -331 

Christian Estrosi -37% -332 
Nadine Morano -39% -346 

Manuel Valls -39% -351 
Christine Boutin -41% -364 

François Fillon -41% -371 
Jean-François Copé -45% -407 

Jean-Marie Le Pen -60% -534 
Quel jugement portez-vous sur l’action de François Hollande 

comme Président de la République ?  
Une seule réponse possible. 

    

Très favorable 3% 28 

Plutôt favorable 16% 165 

Net: Favorable 19% 192 

Plutôt défavorable 30% 302 

Très défavorable 46% 473 

Net: Défavorable 76% 774 

Je ne sais pas 5% 52 
Quel jugement portez-vous sur l’action de Bernard Cazeneuve 

comme Premier Ministre ?  
Une seule réponse possible. 

    

Très favorable 5% 47 

Plutôt favorable 29% 296 

Net: Favorable 34% 343 

Plutôt défavorable 24% 247 

Très défavorable 21% 218 

Net: Défavorable 46% 465 

Je ne sais pas 21% 212 
Quel jugement portez-vous sur l’action du Gouvernement ?  

Une seule réponse possible.     

Très favorable 2% 19 

Plutôt favorable 17% 173 

Net: Favorable 19% 191 

Plutôt défavorable 33% 337 

Très défavorable 42% 427 

Net: Défavorable 75% 764 

Je ne sais pas 6% 64 
En politique, quel est votre principal sujet de préoccupation ?  

Une seule réponse possible.     

Le chômage, l’emploi 29% 293 

L’immigration 16% 158 
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La protection sociale (retraites, sécurité sociale...) 15% 148 

L’insécurité 11% 116 

La dette et les finances publiques 6% 62 

L’environnement 4% 43 

Les impôts 4% 39 

La croissance 4% 36 

L'éducation 4% 36 

L’Union Européenne 2% 22 

Le logement 2% 17 

Les affaires internationales (hors UE) 0% 3 

Les transports 0% 1 

Je ne sais pas 4% 43 
Diriez-vous que le gouvernement a une très bonne gestion de 

l’économie, une assez bonne gestion de l’économie, une 
assez mauvaise gestion de l’économie, ou une très mauvaise 

gestion de l’économie ?  
Une seule réponse possible. 

    

Une très bonne gestion de l’économie 2% 21 

Une assez bonne gestion de l’économie 14% 144 

Net: Bonne 16% 165 

Une assez mauvaise gestion de l’économie 35% 362 

Une très mauvaise gestion de l’économie 40% 412 

Net: Mauvaise 76% 773 

Je ne sais pas 8% 81 
Comment décririez-vous l’état de l’économie française en ce 

moment ?  
Une seule réponse possible. 

    

Très bon état 1% 10 

Assez bon état 5% 53 

Net: Bon état 6% 63 

Ni en bon, ni en mauvais état 22% 224 

Assez mauvais état 35% 359 

Très mauvais état 33% 332 

Net: Mauvais état 68% 692 

Je ne sais pas 4% 40 
Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec 

les affirmations suivantes ?  
- Le gouvernement protège les intérêts des personnes comme 

moi 
Une seule réponse possible par ligne. 

    

Tout à fait d'accord 3% 26 

Plutôt d'accord 12% 119 

Net: D'accord 14% 145 

Plutôt pas d'accord 26% 266 

Pas d'accord du tout 51% 520 

Net: Pas d'accord 77% 786 

Je ne sais pas 9% 88 
Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec 

les affirmations suivantes ? 
- La société que prône le gouvernement est globalement celle 

dans laquelle je souhaite vivre 
Une seule réponse possible par ligne.  

    

Tout à fait d'accord 2% 23 
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Plutôt d'accord 15% 154 

Net: D'accord 17% 177 

Plutôt pas d'accord 27% 276 

Pas d'accord du tout 46% 466 

Net: Pas d'accord 73% 741 

Je ne sais pas 10% 101 
Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec 

les affirmations suivantes ? 
- Le gouvernement est composé de personnes compétentes 

Une seule réponse possible par ligne.  

    

Tout à fait d'accord 4% 36 

Plutôt d'accord 16% 165 

Net: D'accord 20% 200 

Plutôt pas d'accord 27% 272 

Pas d'accord du tout 44% 449 

Net: Pas d'accord 71% 722 

Je ne sais pas 10% 97 
Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec 

les affirmations suivantes ?  
- Le gouvernement est prêt à prendre des décisions 

impopulaires si elles sont bonnes pour le pays 
Une seule réponse possible par ligne. 

    

Tout à fait d'accord 5% 54 

Plutôt d'accord 28% 284 

Net: D'accord 33% 338 

Plutôt pas d'accord 25% 257 

Pas d'accord du tout 32% 323 

Net: Pas d'accord 57% 579 

Je ne sais pas 10% 102 
Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec 

les affirmations suivantes ? 
- Le gouvernement a une ligne claire, dont il ne bouge pas 

Une seule réponse possible par ligne.  

    

Tout à fait d'accord 3% 33 

Plutôt d'accord 18% 185 

Net: D'accord 21% 218 

Plutôt pas d'accord 28% 285 

Pas d'accord du tout 42% 430 

Net: Pas d'accord 70% 715 

Je ne sais pas 8% 86 
Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec 

les affirmations suivantes ?  
- Le gouvernement a de bonnes intentions, même si je ne suis 

pas toujours d'accord avec ses positions 
Une seule réponse possible par ligne. 

    

Tout à fait d'accord 5% 50 

Plutôt d'accord 25% 258 

Net: D'accord 30% 307 

Plutôt pas d'accord 30% 304 

Pas d'accord du tout 32% 323 

Net: Pas d'accord 62% 627 

Je ne sais pas 8% 85 
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Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec 
les affirmations suivantes ?  

- Le gouvernement s'adresse à toute la population, pas 
seulement à ses électeurs 

Une seule réponse possible par ligne. 

    

Tout à fait d'accord 5% 47 

Plutôt d'accord 24% 245 

Net: D'accord 29% 292 

Plutôt pas d'accord 24% 240 

Pas d'accord du tout 39% 401 

Net: Pas d'accord 63% 642 

Je ne sais pas 8% 86 
Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec 

les affirmations suivantes ? 
- Le gouvernement va de l'avant, et propose des mesures 

modernes 
Une seule réponse possible par ligne. 

    

Tout à fait d'accord 2% 22 

Plutôt d'accord 16% 161 

Net: D'accord 18% 183 

Plutôt pas d'accord 30% 305 

Pas d'accord du tout 43% 442 

Net: Pas d'accord 73% 748 

Je ne sais pas 9% 88 
Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec 

les affirmations suivantes ? 
- Le parti Les Républicains protège les intérêts des personnes 

comme moi 
Une seule réponse possible par ligne. 

    

Tout à fait d'accord 3% 32 

Plutôt d'accord 18% 181 

Net: D'accord 21% 213 

Plutôt pas d'accord 22% 225 

Pas d'accord du tout 43% 440 

Net: Pas d'accord 65% 666 

Je ne sais pas 14% 141 
Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec 

les affirmations suivantes ?  
- La société que prône le parti Les Républicains est 

globalement celle dans laquelle je souhaite vivre 
Une seule réponse possible par ligne. 

    

Tout à fait d'accord 5% 49 

Plutôt d'accord 19% 195 

Net: D'accord 24% 244 

Plutôt pas d'accord 22% 227 

Pas d'accord du tout 40% 411 

Net: Pas d'accord 63% 638 

Je ne sais pas 14% 138 
Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec 

les affirmations suivantes ?  
- Le parti Les Républicains est composé de personnes 

compétentes 
Une seule réponse possible par ligne. 

    

Tout à fait d'accord 5% 46 

Plutôt d'accord 23% 234 
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Net: D'accord 27% 279 

Plutôt pas d'accord 25% 256 

Pas d'accord du tout 32% 323 

Net: Pas d'accord 57% 578 

Je ne sais pas 16% 161 
Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec 

les affirmations suivantes ? 
- Le parti Les Républicains est prêt à prendre des décisions 

impopulaires si elles sont bonnes pour le pays 
Une seule réponse possible par ligne. 

    

Tout à fait d'accord 9% 90 

Plutôt d'accord 29% 292 

Net: D'accord 38% 382 

Plutôt pas d'accord 21% 215 

Pas d'accord du tout 25% 258 

Net: Pas d'accord 46% 472 

Je ne sais pas 16% 164 
Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec 

les affirmations suivantes ?  
- Le parti Les Républicains a une ligne claire, dont il ne bouge 

pas 
Une seule réponse possible par ligne.  

    

Tout à fait d'accord 4% 43 

Plutôt d'accord 24% 240 

Net: D'accord 28% 283 

Plutôt pas d'accord 27% 271 

Pas d'accord du tout 30% 310 

Net: Pas d'accord 57% 581 

Je ne sais pas 15% 155 
Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec 

les affirmations suivantes ?  
 - Le parti Les Républicains a de bonnes intentions, même si je 

ne suis pas toujours d'accord avec ses positions 
Une seule réponse possible par ligne. 

    

Tout à fait d'accord 5% 49 

Plutôt d'accord 24% 248 

Net: D'accord 29% 297 

Plutôt pas d'accord 25% 252 

Pas d'accord du tout 33% 336 

Net: Pas d'accord 58% 589 

Je ne sais pas 13% 134 
Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec 

les affirmations suivantes ?  
- Le parti Les Républicains s'adresse à toute la population, pas 

seulement à ses électeurs 
Une seule réponse possible par ligne.  

    

Tout à fait d'accord 4% 43 

Plutôt d'accord 21% 216 

Net: D'accord 25% 260 

Plutôt pas d'accord 24% 243 

Pas d'accord du tout 38% 391 

Net: Pas d'accord 62% 634 

Je ne sais pas 12% 125 
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Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec 
les affirmations suivantes ?  

- Le parti Les Républicains va de l'avant, et propose des 
mesures modernes 

Une seule réponse possible par ligne. 

    

Tout à fait d'accord 3% 35 

Plutôt d'accord 19% 193 

Net: D'accord 22% 229 

Plutôt pas d'accord 26% 266 

Pas d'accord du tout 37% 379 

Net: Pas d'accord 63% 644 

Je ne sais pas 14% 146 
Si demain avaient lieu des élections, préfèreriez-vous voir élu 

un gouvernement de Gauche ou de Droite ?  
Une seule réponse possible. 

    

Un gouvernement de Gauche 31% 315 

Un gouvernement de Droite 35% 356 

Je ne sais pas 34% 348 
En général, diriez-vous que vous avez tout à fait confiance, 

plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas confiance du tout 
dans les responsables politiques et la qualité de la démocratie 

en France ?  
Une seule réponse possible. 

    

Tout à fait confiance 2% 22 

Plutôt confiance 17% 178 

Net: Confiance 20% 200 

Plutôt pas confiance 37% 377 

Pas confiance du tout 36% 365 

Net: Pas confiance 73% 742 

Je ne sais pas 8% 77 
Selon vous, les partis politiques suivants sont-ils plutôt unis ou 

divisés ?  
- Le Parti Socialiste  

Une seule réponse possible par ligne. 

    

Uni 4% 39 

Uni, même s’il existe des divergences sur certaines questions 13% 133 

Divisé 73% 743 

Je ne sais pas 10% 104 
Selon vous, les partis politiques suivants sont-ils plutôt unis ou 

divisés ?  
- Les Républicains 

Une seule réponse possible par ligne.  

    

Uni 6% 57 

Uni, même s’il existe des divergences sur certaines questions 27% 270 

Divisé 56% 575 

Je ne sais pas 11% 117 
Selon vous, les partis politiques suivants sont-ils plutôt unis ou 

divisés ?  
- Le Front de Gauche 

Une seule réponse possible par ligne.  

    

Uni 15% 156 

Uni, même s’il existe des divergences sur certaines questions 25% 255 

Divisé 43% 438 

Je ne sais pas 17% 169 
Selon vous, les partis politiques suivants sont-ils plutôt unis ou 

divisés ?      
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- Le FN 
Une seule réponse possible par ligne 

Uni 34% 345 

Uni, même s’il existe des divergences sur certaines questions 32% 325 

Divisé 20% 208 

Je ne sais pas 14% 140 

	


